

商务诚信做得好 最高可评“五星级”

我市将开展商务诚信星级评定,涉及八大行业

■谢小青 通讯员 刘少国

本报讯 6月1日,记者自全市第二届商务诚信星级评定工作部署会获悉,今年我市商粮部门将继续牵头相关行业协会在成品油、汽车、二手车、物流、餐饮、酒类、粮食、单用途商业预付卡8个行业开展全市第二届商务诚信星级评定工作。早在2019年,湖南省商务厅在衡阳开展“市场监管+商务诚信”星级评定试点工作,受到了国家商务部和湖南省商务厅的高度认可和推广。

据了解,本次商务诚信评星原则为:企业证照齐全,资质获取无瑕疵,重信用,守合同,无不良失信记录。近五年内能主动配合主管部门监管,无违

法违规经营行为的评为商务诚信一至五星级经营单位。一星级得分不低于80分,二星级得分不低于85分,三星级得分不低于90分,四星级得分不低于95分,五星级得分应在100分以上(含加分项)。三星级不超过本行业总获评数的40%,四星级不超过本行业总获评数的25%,五星级不超过本行业总获评数的10%,分数进入同星级等次的,按得分高低决定星级等级。获评星级的企业录入国家信用信息系统红名单,录入全市经营主体守法诚信评价信息库,纳入征信机构、金融机构、行业协会及相关监管机构等组织的信用信息共享的守信联合激励和惩戒机制,依据诚信星级评价等级实施分级分类监管和政策资金的扶持。

今后,申请行政复议 只进“一家门”

各级司法行政部门统一受理申请

■本报记者 姚永军

本报讯 6月1日起,申请行政复议只进“一家门”!6月1日,市人民政府召开行政复议体制改革新闻发布会。

行政复议体制改革工作开展以来,市委、市政府成立专班,确保全市行政复议体制改革工作高位推进。5月20日,我市在全省率先全面完成市县两级行政复议机构编制调整工作。

经市政府依法决策,自2021年6月1日起,全市除实行垂直领导的海关、金融、外汇、税务等行政机关和国家安全机关继续保留行政复议职责外,市、县两级行政复议职责统一由本级人民政府行使,各级司法行政部门为本级人民政府的行政复议机构,

依法办理本级人民政府行政复议事项,以本级人民政府的名义作出行政复议决定。

6月1日前,政府部门已经受理的行政复议案件,由该部门继续办理至终结。6月1日后,政府部门收到行政复议申请的,应当按照行政复议管辖的规定,告知申请人申请行政复议的途径,或者将行政复议申请转送有管辖权的行政复议机关。

行政复议体制改革遵循便利、利民的原则,申请人只进“一家门”,各级司法行政部门统一受理申请;申请人不用再辛苦跑外地,降低交通成本和时间成本;由于行政复议不收费、审理期限短、审理程序较为简洁,减少了老百姓的诉累,获得救济更加便利。

亲情“云”上见,温情暖人心

市女子看守所线上举办第七届主题亲子会见活动

■本报记者 姚永军
通讯员 德吉卓玛

本报讯 6月1日上午,市女子看守所为已决在押人员“线上”举办第七届“警心暖童心”主题亲子会见活动。这个从2015年女子看守所成立之初坚持在线下举办,自去年起就转为线上的亲情感化活动,从未间断,温情如初。

活动前一天,管教民警和散布在全国各地的家属一一联系确认孩子可以会见的时间。活动小组提前将会见室及设备进行清洁消毒,多次确认网络连接

及设备通话质量,并将监区视频会见室以温馨气球装点。6月1日9点30分,亲子会见活动开始,管教民警把13名已决在押人员逐一引入视频会见室。

“亲爱的爸妈,我想你们。你们在哪里?我和姐姐想你们快点回来……”在押人员宋某看着幼小的儿子在视频里小心翼翼地举着用稚嫩笔迹写出的信,泪如雨下,悔不当初。擦干眼泪后,她扬起温柔的笑容,打开为孩子准备的贺卡,指着孩子最爱的小猪佩奇说:“这是妈妈为你画的画,祝宝贝们节日快乐!”

11岁的女儿在视频里叮嘱宾某

“妈妈,我现在很好,你不用担心我,我等你回来……”看着妈妈流泪,女儿也哭了,哭的时候还不忘安慰妈妈别哭,又说数学补习班就不上了,自己好好加油,懂事得让人心疼。

李某给两个孩子的贺卡上写着:“宝贝们,金无足赤,人无完人。坚持做最善良的自己,拿温柔拥抱这个世界……”14岁儿子已在变声期,给妈妈画了两幅素描,男子汉式地答应妈妈肯定会照顾好妹妹。

市女子看守所坚持推行“劝人向善 教人向上”的教育理念,不断创新特色活动,用亲情的力量坚定在押人员改造信心,值得点赞。

衡山两个乡镇 方舱接种点启用



村民正在接种新冠疫苗

■通讯员 廖晶 潘伟

本报讯 6月1日,衡山县店门镇和贯塘乡两个乡镇新冠疫苗方舱接种点正式启用,集中为村民接种新冠疫苗。同时推出免预约接种便民措施,不仅提高了接种效率,也让“全民接种”多了一份温暖。

当天上午,在店门镇石门社区服务中心的新冠疫苗方舱接种点,陡然升高的气温敌不过现场群众接种疫苗的热情。只见村民们佩戴好口罩,通过查验健康码、行程卡和测量体温后,在志愿者的引导下来到健康咨询区进行血压、血糖等检测,签署知情同意书,并在等候区内排队等待接种。在二楼疫苗接种处,医务人员在核对村民身份无误后,一边录入信息,一边耐心地提醒村民们接种后的注意事项。接种完成后,村民们前往三楼留观区等待30分钟,由医务人员观察安全稳定后,才可以离开接种点。

为做好疫苗集中接种工作,店门镇党委、政府高度重视,坚持组织、宣传发动两手抓,提前利用村村响、微信群等方式宣传接种疫苗的必要性、安全性和有效性,消除村民顾虑,让更多村民参与新冠疫苗接种。据悉,根据衡山县委、县政府新冠疫苗接种安排,店门镇和贯塘乡新冠疫苗方舱接种点将于6月1日—6月4日开展新冠疫苗第一针集中接种工作,对全镇尚未接种新冠疫苗、年龄18周岁以上、无疫苗接种禁忌症的所有村民进行集中接种。

办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:王先生 电话:15173453695

广告